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Y10 0OLLuero B aTux n3oopaxeHnAax?




B yem pasnuuue
PUCYHKOB?




BO3pacTaomas
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I'padpuk JuHeNHOU PYHKIUU

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY I'paPUKOM JIMHEHHOM
GyHKIUH U €€ PopMyIIon
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Pedonekcus

* YTO Tbl NOHAN cerogHsa Ha ypoke?
* Hero Tbl cerogHsl He NOHAN Ha ypokKe?

 [lpy BbINOSNTHEHUU KaKUX 3a4aHUMN Tbli
ownodca n noyemy?

* YKaXKy NpUYnHbI yCNexoB N Heyaau
cBoeu OeATeNIbHOCTM!.

* HTo Bam gano usyyeHue NOHATUA
NnUHenHasa PyHKUnNA?

 KakoB cMbICI cerogHsLWHero ypoka?



N3 ykasaHHbIX OYKB
COCTaBUTb CJTIOBO NO TeMe
«JInHenHaa pyHKUNA»




